Icopal Carport Drewno 2.0°

Instrukcja montazu




Icopal Carport Drewno 2.0°

Instrukcja montazu

Uwaga: Do skrecania konstrukcji Carportu drewnianego potrzebny jest wkretak, miotek, wiertarka,
wiertto@10mm i@ 12mm, poziomica, klucze 13,17,19, sruby nalezy skreca¢ z odpowiednig sitg tak aby

nie doprowadzi¢ do zerwania potgczen.

1. Wymagania stawiane podiozu

a) Carport nalezy mocowaé do licowej sciany zewnetrznej o
grubosci conajmniej 12 cm. W przypadku $ciany zewnetrzej z
docieplniem nalezy zastosowaé kotwy o odpowiedniej dtugosci
zaleznejod grubosciwarstwy docieplenia.

b) Sruby nalezy kotwié w elemencie fundamentowym o ciezarze
min2x250kg np:

- Zelbetowa ptyta podjazdu

- Dwa bloki fundamentowe pod stupy 400x400mm o giebokosci
600mm

- Dwa bloki fundamentowe pod stupy 650x650mm o giebokosci
250mm

2. Przygotowanietat @i @

a) Zapomoca gwozdzi
przymocowaé26 zatrzaskéwgoérnych @
wwyznaczonychnatacie punktach
b)Czynnosciz pkt. a) powtérzy¢

dla pozostatychsze$ciutat.
Powinniémyzamontowaé6 szt. tat @)

i1 tate skrajng®@ w spos6b pokazany
naRys.1.

Rys.1

3. Montaz konstrukcji Carportu

Srub nie dokrecaé mocno, nalezy dociagna¢ je dopiero po
zmontowaniu i ustawieniu konstrukcji na fundamencie.
a)Do stupa @) przykrecamyokucie za pomoca $rub M12/150G9
wraz z nakretkg @ i kompletem podktadek@ . Na stupie i okuciu
znajdujg sie numery tgczenia ktére musza by¢ zgodne. Do stupa
przykrecamy tylko dwie Sruby zostawiajac srodkowy otwoér
(Rys.2). Do potgczeniastupa z fukiem nalezy uzyé $rub M12x150@9)
wraz z nakretkg @ i kompletem podktadek () (Rys. 3). Na tuku
znajdujg sie numerytgczenia, ktére muszg by¢zgodnez numerami
widniejgcymi na stupach i okuciach. Montaz elementéw najlepiej
przeprowadzié na ziemi, zabezpieczajgc je wcze$niej przed
zarysowaniempodktadajgcnp. tekture.

@ tata-6 szt. Okucie - 2 s7i.

@ tata skrajna - 1 szt. ® Sruba M10x165 - 4 s7t.
® Stup - 2 szt. Sruba M12x150 - 16 szt
@ tuk-2szt. @ Sruba M10x190 - 10 szt

(2 Sruba M12x300 - 2 szt.
(3 Wkret do drewna M10x150 - 18 szt
Nakretka M10 - 14 szt

@ tuk oczepowy prawy - 1 szt.

@ tuk oczepowy lewy - 1 szt.
@ Miecz - 4 szt.

b) Skrecone elementy - stupy ztukami, przystawiamydo Scianyiza
pomocgwkretéwdo drewnaM10/150 (© wrazz podktadkg

przykrecamytate skrajng @

Rys.4

¢) Pozamocowaniutaty skrajnej @& mocujemy pozostatetaty @
za pomocag $rub M10/190 @) wraz z nakretkg @ oraz kompletem
podktadek @ .(Rys.5)

@) Sruba rozprezna - 16 szt.
@) Panel Fastlock - 27 sz,
@) Obrobka blacharska - 3 sz
@ Kotek rozporowy - 9 szt.

(@) Nakretka M12 - 18 sz1.

Podktadka pod wkret M10/150 - 18 szt.
@ Podktacka M12 - 36 szt.

Podkiadka M10 - 28 sz,

Gwozdz - 200 szt,

@ Klamra - 14 szt

@ Zatrzask gomy - 200 szt



d) Za pomocg srub M10/165 ® wraz z nakretkg oraz

kompletempodktadek @@ mocujemy miecz ® dolaty skrajnej®.
Zapomoca $ruby M12/300( wraz z nakretkg (@ oraz kompletem
podkitadek @) taczymyze sobgdwa miecze do stupa ®. (Rys. 6)

e) Mocowanie tukéw oczepowych — za pomocg wkretéw do
drewnaM10/150 @ wraz z podktadka (@ mocujemydotat @ i @
tukioczepowe® i ® . (Rys.7)

f) Do tukéw oczepowych® i ® przybijamyza pomocagwozdzi(®)
klamry @. Po wbiciu gwozdzi klamry nalezy dogigé tak, aby
zagiecie klamry tworzyto kat prosty 90°. (Rys. 8)

@ tata-6 szt. Okucie - 2 s7i.

® Lata skrajna - 1 szt. ® Sruba M10x165 - 4 s7t.
® Stup - 2 szt. Sruba M12x150 - 16 szt
@ tuk-2szt @ Sruba M10x190 - 10 szt

(2 Sruba M12x300 - 2 szt.
(3 Wkret do drewna M10x150 - 18 szt
Nakretka M10 - 14 szt

@ tuk oczepowy prawy - 1 szt.

@ tuk oczepowy lewy - 1 szt.
@ Miecz - 4 szt.

4. Mocowanie Carportudo $cianyipodtoza

Konstrukcje stawiamy na przygotowanych wczesniej
fundamentach (patrz punkt 1), ustawiamy stupy w pionie i
wyznaczamy miejsca mocowania do $ciany i fundamentu za
pomocg wiertta o srednicy 10mm. W wyznaczonych miejscach
nalezy wywierci¢ otwory @ 12mm o gitebokosci 160mm. Stup
montowac¢ do $ciany i fundamentu za pomocg srub stalowych
rozpreznychM12/150 @

5. Mocowanie obrébkiblacharskiej

Po zamocowaniu konstrukcjiCarportu nalezy przykreci¢ do ciany
obrébke blacharska @ za pomocg kotkdéw rozporowych @
(Rys.11)

6. Montaz paneli Fastlocknawcze$nie] przygotowangkonstrukcje.
Przed zamocowaniem Fastlocka na zatrzaskach nalezy wsungé
jeden koniec panela pod obrébke blacharskg @) .

a) Pierwszy panel strong z wiekszg fatdg wkiadamy pod
klamry @ mniejsza falde zakladamy na zatrzask gérny @ . Panel
zaktadamy na kazdej tacie, przez co formujemy przykrycie w
ksztatcietuku. (Rys. 11)

b) Drugi panel strong z wiekszg fatdg zatrzaskujemy na wczeéniej
zamontowanym pierwszym panelu; mniejszg fatde zaktadamy na
zatrzaskugérnym @9.

¢) kolejne panele montujemywtaki samsposéb jak w punkcie b

d) ostatni panel strong z mniejsza fatdg wkiadamy pod klamry @) ;
wiekszg falde zatrzaskujemyna poprzednipanel. (Rys.11)

Rys. 11

@) Sruba rozprezna - 16 szt.
@) Panel Fastlock - 27 sz,

(@) Nakretka M12 - 18 sz1.

Podktadka pod wkret M10/150 - 18 szt.
@ Podktacka M12 - 36 szt.

Podkiadka M10 - 28 sz,

Gwozdz - 200 szt,

@ Klamra - 14 szt

@ Zatrzask gomy - 200 szt



ul. taska 169-197 Biuro Handlowe ICOPAL SA
ICOPAL SA 98-220 Zdunska Wola Business Centre
SYSTEM tel: +48 43 823 41 11 Bitwy Warszawskie]
& fax +48 43 823 40 25 ul. Bitwy Warszawskiej 1920 r. 7b
1SO 9001 zaméwienia fax +48 43 823 73 50 02-366 Warszawa
W 'SO%HLSﬂ?' e-mail: marketing.pl@icopal.com tel: +48 22 577 15 80
$RODOWISKA http://mww.icopal.pl fax +48 22 577 15 90



